(上接A1版)

"请党放心 强国有我"

两天前,作为全国"两优一先"代表的张天任,刚刚在北京人民大会堂被授予 "全国优秀党务工作者"荣誉称号。浙江省长兴县煤山镇新川村党委书记张天任 感慨万千:"我在天安门广场参加'庆祝中国共产党成立100周年大会',聆听了 总书记的重要讲话。总书记的讲话,全面回顾了建党一百年来的光辉历程,展望 了中华民族伟大复兴的光辉前景。我统计了一下,总书记在短短50分的讲话 中,86次提到了'人民',充分体现了'以人民为中心'的思想,这也是我党永不褪 色的'初心'。总书记说,'江山就是人民,人民就是江山,打江山、守江山,守的是 人民的心。'我们一定要牢记总书记的嘱托,坚守初心,履职尽责,我相信,9500多 万共产党员的这份初心,是推动民族伟大复兴的磅礴力量。"

中国科协八、九、十届全国委员会委员、九三学社中央促创工委副主任、 北京市政协工作顾问、北京市工商联会员毛大庆格外兴奋地对记者表示:"诚 如总书记所言,一百年前,中国共产党一经诞生,就将这一梦想与党的初心使命 紧密联系在一起。总书记的讲话,既是对中国共产党过去百年征程的总结与未 来发展的殷切叮嘱,同时,也是对所有投身中华民族伟大复兴事业的中华儿女的 激励与鞭策。我们要以最坚定的信念投身到创新创业事业中,为中国青年提供 广阔的舞台和机会,赋能最优秀的中国青年创新力量。

生逢盛世 当不负盛世

丁列明博士作为观礼嘉宾接受本报记者的采访时表示:"总书记在庆祝中国 共产党成立100周年大会上指出,一百年来,中国共产党团结带领中国人民, 以'为有牺牲多壮志,敢教日月换新天'的大无畏气概,书写了中华民族几千年历 史上最恢宏的史诗。我很荣幸受邀参加庆祝大会及系列庆祝活动。现场聆听总 书记重要讲话,我更加深刻地感受到党的伟大。正是中国共产党的英明领导,让 中华民族走上了复兴道路,让中国医药创新事业得以蓬勃发展,让中国的资本市 场蒸蒸日上,为我们创新创业创造了巨大的机遇,使我们这些海归人才有了用武 之地,做成了在国外做不到的事。总书记在庆祝大会上还强调,要推进科技自立 自强,要坚持以人民为中心的发展思想。我们一定铭记在心,积极响应党在新时 代的召唤,在资本市场的助力下,发挥企业创新主体作用,加大新药研发投入力 度,做更多老百姓吃得起的新药、好药,用医药科技自主创新成果来提升中国核

在结束讲话前,习近平总书记振臂高呼:

"伟大、光荣、正确的中国共产党万岁!伟大、光荣、英雄的中国人民万岁!"

观众们纷纷起立欢呼,手中的旗帜迎风飞舞。阳光穿透厚重的云层,洒在情 绪高涨的天安门广场观礼人群身上。伴随着欢呼声,10万只白羽鸽和10万只气 球腾空而起,形成一道壮观的色彩幕墙。

带领学生参加合唱团演唱的北京市八一学校音乐教师汪婧昕激动得眼含 热泪,拼命挥动手中的党旗和国旗。她发自肺腑地表白:"177天的刻苦训练, 背后凝聚了太多人的辛苦付出。今天我们终于站在天安门广场上,见证这伟 大的时刻。没有共产党哪有新中国,没有强大的祖国哪有幸福的家? 我和孩 子们的内心随着放飞的和平鸽和五彩气球飞扬着,久久不能平静……一次活 动、一次洗礼,一次演出、一次蜕变,建党百年,广场有我!百年华诞,未来可

2021年湖北省食品安全宣传周主场活动召开

日,由湖北省食品药品安全办、湖北 省省文明办、湖北省委网信办等26部 门联合举办的2021年湖北省食品安 全宣传周主场活动,在省市场监管局

湖北省食品药品安全办、省文明 办、省委网信办、省检察院、省食品药 品安全委员会成员单位、省广电局、 湖北银保监局、省供销社、团省委、省 科协、省贸促会等部门领导及工作人

湖北省副省长张文兵指出,启动 2021年湖北省食品安全宣传周活动, 主要目的是发动社会各界参与食品 安全社会共治,勤俭节约,营养膳食, 倡导理性消费,遏制食品浪费,共享 食品安全成果,不断增强人民群众的 获得感、幸福感、安全感。张文兵强

本报讯 (记者 默晓龙)6月17 调,要崇尚节俭、诚实守信、强化监 管、强化共治。

> 2021年湖北省食品安全宣传周 主场活动以"尚俭崇信 守护阳光下 的盘中餐"为主题,设置了食品安全 倡议书联合签名、食品安全宣传周启 动仪式、向大学生"食品安全湖北行" 社会实践活动团队授旗、参观食品安 全工作成果展、举办首届食品安全社 会督导员研讨会、食品安全知识进社 区宣传活动等环节,大力宣传食品安 全知识,深入推进食品安全社会共

食用农产品生产、食品生产加 工、食品流通、餐饮服务企业管理人 员代表、食品行业协会管理人员代 表、食品安全社会督导员、食品行业 组织代表、新闻媒体代表、大学生代 表等150余人参加活动。

高性能塑料制品、高分子复合材料已成为航空航天器的三大材料之一

塑料业助力航天器"飞天"



本报讯 6月17日,搭载神舟十二 号载人飞船的长征二号F遥十二运载 火箭,顺利将3名航天员送入太空。3 名航天员顺利进驻中国空间站,将在 轨驻留3个月。很多人都关心航天员 在空间站吃得如何,央视新闻播出了 一段"太空吃播"视频,菜品120多样, 兼顾"一口吃"便利性。

画面中,盛装主食的小餐盒光滑精 致,它看似不起眼,却在保证航天员饮 食健康上起到了关键作用,也成为航天 员每天必用的物品。据了解,这款餐盒 是由浙江省台州祥珑食品容器科技股 份有限公司制造的,可以高效保证食物 的新鲜度。这家公司提供了早餐类与 主食类两款餐盒,容量分别为200克和

2.5万个。该公 司负责人表示, 可以满足3名字 航员至少3个月 以上的饮食需 求。航天食品因 为考虑运输等多

方面因素,在称重上是精确到克的,所 以在食品选材上通常要求重量轻、营养 丰富,包装上也考虑重量轻,同时要求 严密性好。为什么数量这么多,她解释 说,有部分餐点是作为应付特殊情况的

这款包装太空食品的餐盒,是由5 层材料复合而成,并在外观、寿命、物 理性能指标、耐温性上有着严格的要 求,"这是一款高阻隔EVOH食品复合 罐,经多年死磕技术研发而成,可耐受 110摄氏度一130摄氏度的高温。"该公 司负责人表示,祥珑公司自2012年和 国家航天员中心签订了研发协议后, 企业在黄岩相关部门的牵线搭桥下, 与国内知名院校成立攻关团队,依托 力于为航天员提供太空食品包装层高 阻隔产品的研发和生产,经过多年的 科研攻关,企业成功研制出此次应于 空间站的高阻隔食品复合罐。

高分子材料也在神舟十二号飞船 上发挥着重要作用。神舟十二号上有 两套面窗产品为郑州大学研制,一套 是发射过程中航天员所穿的舱内服面 窗,一套是航天员在太空中进行作业 所用的新一代航天面窗。自2005年3 月,在申长雨院士的带领下,郑州大学 国家橡塑模具工程研究中心成功研制 出太空工作站用新一代航天服面窗、 新型战机光电作战头盔护目镜等关键 防护装置,为"神舟"系列飞船与"天 宫"实验室交会对接飞行任务的圆满 成功作出贡献,荣获"中国载人航天工 程突出贡献奖"。从神舟七号到刚刚 发射的神舟十二号飞船,航天员使用 的出舱宇航服头盔面窗和相关塑料件 都是由郑州大学的团队所研制。此外 天津塑料研究所也为神舟十二号提供

北京崇高纳米科技有限公司研制 生产的抗菌剂,用于神舟6号载人飞船 的载人舱材料,保障航天员的生物安 全。中国工程院院士、大连理工大学 蹇锡高教授研发的曾获国家技术发明 二等奖的新型氮杂环高性能工程塑料 和北京化工大学研制的碳纤维也应用 于我国航空航天领域。

对此,中国塑料加工工业协会向 上述单位产品在航空航天领域的成功 应用表示祝贺,向上述单位为我国航 空航天事业作出的伟大贡献表示敬 意。中塑协表示,当前,高性能塑料制 品、高分子复合材料越来越多地在汽 车、高铁、国防军工等高科技领域应 用,已成为航空航天器的三大材料之 一,在军用、民用飞机上的用量与日俱 增,在火箭、导弹和航天器上的应用也 不断得到探索开发。塑料制品是现代 生活不可缺少的部分,深刻影响着人 类生活方式与经济社会发展。塑料行 业在满足国家重大战略需求和让人民 生活更美好发挥重要作用。

地方动态

2020年开放指数达110.8

浙江形成全面开放新格局

风)6月24日,以"数字出彩 自贸加 速"为主题的浙江开放指数与商务"十 四五"规划媒体通气会在杭州高新区 (滨江)物联网小镇自贸大厦成功举 办。记者从会上获悉,2020年度浙江 开放指数达110.8。同时,在浙江省各 市的开放指数方面,杭州、宁波、金华

浙江省商务厅新闻发言人、副厅 长张钱江表示:"开放指数旨在深入分 析浙江开放水平影响因素和动态变化 特征,为相关部门提供决策参考,是坚 持系统观念、落实省委省政府整体智 治、数字赋能的生动展示,也是数字化 改革推动我省开放发展的具体实践, 对我省经济高质量发展具有重要意

据悉,开放指数指标体系分三级, 共78个指标,涵盖开放基础、开放平

台、开放领域、开放质量和开放环境5 开放质量表现亮眼,衢州、丽水不断实 个方面。今年1月,浙江开放指数首 次在全省商务工作会议上进行试发 布,引起了社会的热烈反响。在此基 础上,浙江省商务研究院根据"双循 环"新发展格局、"八八战略"评估、 数字化改革、"十四五"规划等最新要 求,进一步完善了指标体系,并对浙江 省90个县(市、区)开放水平进行了测

系统测算结果显示,开放指数较 好地拟合了浙江省"十三五"时期对外 开放发展的历史进程,展现了浙江省 对内对外开放取得的成效。

在浙江省11个地市的开放指数 方面,各市开放各有所长。其中,杭 州、宁波、金华各项指标均表现突出, 嘉兴、湖州开放平台实力强劲,温州在 开放领域持续开拓,舟山开放环境磁 场强大,绍兴开放基础牢固扎实,台州

现自我突破,十一市携手共进,推动浙 江形成全面开放新格局。

此外,在浙江各县(市、区)的开放 指数方面,义乌市、滨江区、下城区、鄞 州区、余杭区、萧山区、北仑区、慈溪 市、西湖区、上城区排名前列。

浙江省商务研究院院长丁书峰表 示,开放指数的编制是对浙江开放水 平进行全方位测度的一次有益尝试, 在"十四五"规划开局之年和"两个一 百年"奋斗目标的历史交汇点进行发 布,既是向党的百年华诞献礼,更标志 着浙江省正以昂扬姿态奋力开启打造 "重要窗口"新征程。

下一步,浙江省商务研究院将在 此基础上,以浙江省数字化改革为支 撑,以浙江共同富裕示范区建设为契 机,分年度开展开放指数测算与研究

月19日,由西安市糖酒集团有 限公司西安酒厂主办的"侠士 风骨 秦俑至尊"秦俑侠酒 2021全球首发仪式在西安酒 厂举行。 西安市糖酒集团有限公司 董事陈卫平表示,西安酒厂有六 十五年建厂历史,匠心深耕,砥 砺前行,始终凭借自身馥郁浓香

本报讯 (记者 樊春勤)6

务理念,立足西安,辐射关中,服 务全国。 西安酒厂营销总监习卫恒 详细讲解了秦俑侠酒产品特点 及外包细节。他说,秦俑侠小 酒以浓郁厚重的秦风秦韵为设 计重心,采用秦始皇陵兵马俑 为表现形式。秦人尚黑,秦俑 侠盒装小酒以黑色为主色调, 大气稳重,高贵优雅;秦兵尚 武,步兵俑、跪射俑、剑俑形态 各异,惟妙惟肖,代表着大秦荣

的产品品质,以及用户至上的服

中国白酒技术委员会副主 任、全国白酒专家委员会高级 顾问、西安酒厂高级顾问白希 智表示,"秦俑侠"小酒香气馥 郁,绵甜圆润,爽净舒适,具有 浓香型白酒的典型风格。

西安酒厂党支部书记、总经理贺军强 说,2021年西安酒厂文旅小酒"秦俑侠"产 品的发布,对于西安酒厂来说,是具有里 程碑式的重大意义,未来也必将为西安酒 厂的全方位经营路线,多元化发展道路, 开拓出更为广阔的市场前景。

哈尔滨冬春蔬菜储备管理办法征求意见

拟定每吨白菜补贴600元

本报讯 (记者 张楠 佟强)为加 强哈尔滨市市级冬春蔬菜储备管理, 有效发挥应急调控和保障作用,哈尔 滨市商务局拟制定《哈尔滨市市级冬 春蔬菜储备管理办法》,面向社会征求 政每年安排冬春蔬菜储备资金,主 要用于企业收储蔬菜所需资金的利 息和仓储、装卸、运输、损耗等有关 费用的补贴。每储备期总储备量 8850吨、补贴资金442.5万元。储备 不变。

据悉,办法拟制定由哈尔滨市财 蔬菜的主要品种为大白菜、土豆、洋 葱、红萝卜、胡萝卜5种蔬菜,其中储 备品种白菜在每吨补贴500元基础 上提高20%,即每吨600元,其他品 种补贴标准相应递减,总补贴资金

聚焦吉林

吉林省高质量推进万里绿水长廊建设

为江河湖泊按下"美颜键"

本报讯(记者 王春宝 □ 董建 **伟**)万里绿水长廊规划是吉林省践 行"绿水青山就是金山银山"绿色发 展理念、建设美丽河湖做出的一篇 生态治水文章。也是深入落实吉林 省委、省政府要求提高站位、创新理 念、凝聚共识的生态治理修复决策 部署的有力措施。

6月24日上午,在吉林省政务 大厅三楼新闻发布厅召开吉林万里 绿水长廊新闻发布会。吉林省河长 办常务副主任、省水利厅厅长韩沐 恩做介绍发言。省生态环境厅、省 住房和城乡建设厅、省农业农村厅、 省林业和草原局、省畜牧业管理局 等相关部门负责人出席发布会,按 照吉林省总河长会议部署要求,对 《吉林万里绿水长廊建设规划 (2021-2035年)》相关政策进行解

万里绿水长廊是以江河湖库为 纽带,以水域岸线为载体,统筹水环 境、水生态、水资源、水安全、水文化 洪涝无虞的安澜水廊,碧水清幽、岸 绿景美的生态画廊,诗意栖息、共享 健康的文化游廊,业态多元、活力繁 盛的发展走廊。

据了解,该规划确定到2035年, 全省拟建设绿水长廊1.35万公里, 匡算投资1115亿元。总的安排是, 按照"两年选试点、见雏形,五年打 基础、见成效,十年新跨越、见蝶变" 的思路,通过强基、成型、提升三个 阶段稳步推进,确保取得实效。其 中,今明两年先选取试点,不断总结 建设经验,在2023年后全面铺开绿 水长廊建设任务,力争通过15年的 接续奋斗,完成规划确定的绿水长 廊建设任务。

吉林省河长办将用压实责任、 规范指引、试点先行、政策保障、考 核问责五项措施确保绿水长廊建设 落到实处。吉林省河长办常务副主 任、省水利厅厅长韩沐恩介绍,万里 绿水长廊主要分为城市型、乡村型 和原真型三种类型。其中,城市型 等多方面有机联系,形成绿水畅流、 绿水长廊主要依托流经城市城区的

河湖水系,结合城市更新行动,统筹 推进相关设施建设,努力实现治理 一条河、改变一座城。乡村型绿水 长廊主要依托流经城市郊区及乡镇 村屯的河湖,结合乡村建设行动,以 农村水系综合整治为载体,高质量高 标准打造一批"高颜值"水美乡村。

原真型绿水长廊主要依托流经 自然保护区、风景名胜区、水利风景 区、森林公园、湿地等生态价值较高 地区的河湖水系,注重实施生态保 育和生态修复措施,还原山清水秀 的原生态之美。

另外,韩沐恩表示万里绿水长 廊将聚焦保护水资源、强化水安全、 改善水环境、守护水岸线、修复水生 态、弘扬水文化和做强水经济"6+1" 项重点任务,特别是把防洪能力提 升和水质达标作为刚性约束,着力 优化全省河湖水系的生态、生活、生 产空间格局。其中以省级领导担任 河(湖)长的松花江、辽河、查干湖等 "十河一湖"为重点,稳步推动绿水 长廊建设。

本报讯(记者 王春宝 □ 董建 伟)6月21日,吉林省庆祝中国共产党 成立100周年系列主题新闻发布会第 四场在长春举行。多部门通报吉林省 生态文明建设情况。

"十三五"时期,吉林生态环境质 量达到有监测记录以来最好水平。 空气优良天数比例达到89.8%,PM2.5 浓度降至31微克。全省地表水国考 断面优良水体比例达到83.3%,劣V 类水体全面消除。截至2020年末,全 省森林覆盖率达到45.04%,森林蓄积 量10.96亿立方米。全省50个市县 中,有90%以上的行政村建立了生活 垃圾收运处置体系,1万人以上重点

本报讯 (记者 王春宝)今年以 来,吉林省长白县十四道沟镇坚持把 招商引资和向上争取资金作为辖区发 展的关键,深度聚焦绿色转型、产业集 聚,盘活存量、扩大增量,加大攻势推 动招商引资内外兼具、量质并举,增添 持续发展动力。

十四道沟镇地处长白山腹地,有 林地资源3.14万公顷,森林覆盖率高 达98%,如今已经发展成为长白山生 态旅游大环线的重要一环,每年有50 余万游客在此休闲、度假,使得全镇的 旅游服务和周边配套产业迅速繁荣。

践行绿色发展理念

"十三五"时期吉林省筑牢生态屏障

水处理厂。全省20万千瓦及以上燃 煤发电机组全面完成超低排放改造, 县级及以上城市建成区燃煤小锅炉全 部淘汰。

"十三五"以来,吉林省累计完成 造林绿化945万亩,森林抚育1830万 亩,全省9400多万亩天然林得以修养 生息。青山草原湿地三大保卫行动圆 满收官,290万公顷林地和27万公顷 草原层层落实管护责任。截至2020

流域共137个重点建制镇都建设了污 年,全省实现连续40年无重大森林火 灾,在全国继续保持标杆地位。

同时,吉林省将农村生活垃圾治 理与建制镇生活污水处理作为污染防 治攻坚战的重要组成部分,着力从建 立技术支撑体系、运行管护体系和监 督管理体系入手,探索建立市场化、专 业化、社会化的长效运营管护机制,利 用"吉林一号"卫星遥感监测技术与实 地调研有效衔接,有针对性排查整治 农村环境。

长白县十四道沟镇加大招商引资力度

为乡村振兴增添持续发展动力

为畅通招商渠道,该镇联系长春 人。引进辽宁天峰生物科技有限公 中庆建设集团、中绿集团等各大企业, 推介区位优势、旅游资源、异国风貌, 研究商洽文旅、农旅综合体项目。引 进山东烟台金子有限公司,在该镇注 册成立明城农业科技有限公司,投资 500万元,建设桑黄菌种培育车间和培 育大棚,年生产桑黄40万棒,盘活了原 种场闲置厂房,带动当地村民就业76

司、大连医诺生物有限公司,在该镇投 资万寿菊生态园项目一期投资100万 元,建设万寿菊试验田20亩。

积极落实十四道沟提档升级项目, 通过基础设施的持续改善,村容村貌、旅 游服务水平进一步提升,望天鹅新村被 评为国家级少数民族特色村寨、安乐村 被评为省级少数民族特色村寨。

河北省康保县人民法院

_{大。} 贵州省安龙县人民法院

贵州省安龙县人民法院

四川省安岳县人民法院

四川省安岳县人民法院

岳健全

河南省周口市川汇区人民法院 遗失声明 出生证丢失,性别:女,出生日期 月5日,母亲:马社儿,父亲:买小